

全市医政工作确定十项重点

本报讯(记者 刘艳霞 通讯员 岳霄)近日,2010年周口市医政工作会议在平原宾馆举行。会议总结了全市2009年医政工作,对今年的工作作了重点安排部署。

今年全市医政工作十项重点工作:一是着力加强医疗服务监管工作;二是推进“优质护理服务示范工程”,全面提高护理管理和服务水平;三是积极稳妥,做好与医改相关的各项工作;四是注重实效,继续做好城市医师支援农村卫生工程;五是坚持创新管理,巩固和发展无偿献血和血液管理成果;六是城乡并重,完善和加强医疗急救服务体系;七是科学运作,做好甲型H1N1流感、手足口病和艾滋病等重大传染病医疗救治工作;八是完善制度,严格医疗机构、人员、技术准入管理工作;九是创新管理,积极探索医疗纠纷防范与处置工作新信息途径;十是注重学习,切实提高医政管理科学领导力和执行力。

会议表彰了2009年度周口

市食品药品监督管理局 着力规范医疗器械生产行为

本报讯(记者 史书杰 通讯员 李现阳)为进一步提高医疗器械生产质量安全水平,市食品药品监督管理局采取五项措施切实强化医疗器械生产企业监管,着力规范医疗器械生产行为。

一是强化日常监管。进一步加大医疗器械生产企业的日常监管力度,大力规范医疗器械生产行为。对全市医疗器械生产企业开展质量体系考核,增强企业质量意识,巩固监管成效。

二是强化监管重点。以一次性使用无菌医疗器械、骨科植入物、人工晶体、动物源类、婴儿培养箱等为重点监管品种,明确重点监管企业,开展高风险医疗器械生产经营企业专项检查、医疗器械生产企业产品包装标示专项检查、原料(配件)采购控制专

市民营行业医院管理工作座谈会提出 民营行业医院要充分彰显“杏林之德、天使之术”

本报讯近日,周口市民营行业医院管理工作座谈会在迎宾馆召开。全市53家民营、行业医院院长及各县市区卫生局医政股长参加了这次会议。

会议首先对全市民营行业医院在2009年度医疗卫生工作中做出的成绩做了全面的总结并给予了充分的肯定,对2010年的工作进行了具体的安排部署。同时还表彰了全市民营、行业医院2009年度“医疗质量万里行”活动和优秀病历评比先进单位。

会上,就民营医院如何生存,如何发展的话题展开了热烈讨论。周口协和骨科医院、民营医院发展促进会会长张志平等医院院长结合医院自身的实际情况,对医院的发展方向、品牌打造、人才



最近,28岁的李先生发觉眼睛有点不对劲,原来1.5的视力,现在稍远的地方就看不清楚。他到医院检查,视力下降至0.8,与医生一番交谈得知:因领带系得太紧,导致眼睛近视。(新华社图)

省卫生厅手足口病督导组来我市督导检查

本报讯近日,以省卫生厅疾控处处长赵素琴为组长的督导组在周口市卫生局有关负责人的陪同下,对我市川汇区、太康县、鹿邑县、商水县等地的手足口病防控工作督导检查。

督导组通过查文件、看现场、问情况、听汇报等方法,先后对市疾控中心、市中心医院、太康县、鹿邑县和商水县疾控中心、人民医院等单位的防控工作进行了全面督查和指导。督导组一行在市卫生局、疾控中心详细查看了手足口病各项防控措施落实情况,并到病房看望慰问一线工作的医务人员和住院患儿,了解患儿发病救治情况,认真检查询问了医疗机构预检分诊、发热门诊、医疗救治、5岁以下儿童排查、疫点消毒、宣传发动、爱国卫生运动的开展情况。

通过听汇报、现场检查、翻阅资料等,督导组认为,我市手足口病防治工作动作早、行动快,领导



我市卫生系统以“十大指标”责任目标考核为抓手,着力加强二级及二级以上医院科学监管,不断提高医院管理水平,引领全市医院实现又好又快发展。近日,周口市卫生局局长解冰山与各市区人民医院负责人签订了二级医院“十大指标”监管考核目标责任书。图为西华县人民医院院长闫耀生正在签订责任书。(记者 刘艳霞 摄)

项城市第一人民医院荣获“省三八红旗集体”称号

本报讯(记者 刘艳霞 通讯员 张爱萍)3月31日,喜庆的炮乐声中,项城市第一人民医院隆重举行了“河南省三八红旗集体”授牌仪式。“巾帼建功展风采,献身职业谱新曲。”以女性为主体的项城市第一人民医院为我市争得了荣誉,成为我市被省妇联命名“河南省三八红旗集体”称号的6个单位之一。周口市妇联主席李华、项城市委副书记张学成、项城市第一人民医院颁发了奖牌。

项城市第一人民医院现有在职职工558人,女职工人数为335人,占总数的60%以上。其中,中高级专业技术人员172人,党员58人,中层领导30人。该院先后荣获省级卫生文明先进单位、省巾帼文明示范岗、省巾帼建功先进单位、周口市文明单位、周口市五一劳动奖状、周口市优质服务十佳

如何吃才安全,有营养

如今,很难找到一种完全无毒无害的食品。我们只有在摄入的量上进行控制,对一些不放心的食物,力求少吃,在同类食品中寻找其他替代的食物。同时,在购买时要掌握一些基本常识。比如,没虫咬的蔬菜好不好?很多人都习惯地认为这种蔬菜农药含量较高,其实不然,有虫子吃过的蔬菜农药含量才最高,因为害虫有一个逐渐地生长过程,随着它的生长必然要加大农药的用量,而没虫咬的蔬菜说明在虫子很小的时候就被除掉。还有一个就是反季节的蔬菜要少吃,大棚蔬菜见阳光少,与时令蔬菜相比,大棚蔬菜的用药量较高。另外,香味较浓的奶制品也要少吃,之所以这么香可能是生产者想为了掩盖一些东西。

食品无营养价值大小之分,更多的是其有益成分的含量不同,所以,要健康就必须饮食多样化,肉、菜、奶、蛋都要摄入,做一个杂食者。

有些人可能担心,饮食多样化会带来食物间的相克。实际上,所谓的食物相克之说在理论上是不成立的,它误导了很多人。有人认为菠菜不可与豆腐一起吃的,理由是菠菜中含有大量的草酸,会与钙结合成不溶性的沉淀。然而,这种说法没有看到问题的另一个方面——菠菜当中也含有多种促进钙利用、减少钙排泄的因素,包括丰富的钾和镁等。

摄入有营养的食物只是健康、长寿的物质基础,另外,还要多运动,运动能增强人体免疫力。在饮食上,现代人缺少的不是营养,更多的而是营养过多,由此导致了能量的过剩,从而导致一系列慢性疾病的出现。所以在食物的摄入量上,要注意营养均衡,祛除一些不合理的饮食习惯,才是至关重要的。

项城市中医院全面创建无烟单位

本报讯近日,项城市中医院创建无烟单位动员大会召开,标志着创建无烟单位活动在该院正式开展。

会议要求全院各科室各部门要将控烟工作列入重要议事日程,建章立制,强化措施,有序开展无烟医疗卫生机构创建工作;建立和完善控烟考评奖惩制度,设立控烟监督员和巡查员,对各病区内的吸烟现象严格管理,引进外部监督机制,接受社会监督;积极组织举办以烟草控制为内容的培训班,号召广大医务人员积极发挥专业优势,为群众提供规范的戒烟服务。会上还发放了《项城市中医院关于创建无烟医院的通知》、《项城市中医院创建无烟医院实施方案》等文件。

该院院长李军民在会上强调,要把创建无烟医院活动与创建文明单位相结合,与促进医院发展相结合,医务人员要发挥控烟的带头作用和示范效应,努力营造健康、文明的医疗环境,树立中医院人的形象,带动全社会无烟环境的建立。(赵华辉)

上海振国医院圆肿瘤患者的世博梦

本报综合消息中国2010年上海世博会是全世界人民共同瞩目的盛会,也是每一个中国人认识世界千载难逢的机会。全国各地肿瘤患者早已翘首企盼,期待着能够亲身感受这一举世瞩目的辉煌时刻。上海振国医院愿为全国的肿瘤患者实现世博梦想创造条件。

对于到上海振国医院进行治疗和康复的全国各地肿瘤患者,上海振国医院将尽地主之谊,为肿瘤患者提供参观世博会的便捷服务,免费提供住宿、机场、火车站、汽车站接送,代购世博会门票及组织健康报告会等活动。

报名方式:电话、传真、信函或发送电子邮件,报名表可登陆振国肿瘤防治网下载。报名网址:www.wzg.cn 报名时间:2010年3月30日至9月30日。联系人:张金平 林晓旭 报名服务热线:021-54871299 13916672966 13917496131 传真电话:021-54871299 E-mail:shyy@wzg.cn 邮编:201109

上海振国医院地址:上海市闵行区虹梅南路4855号。

另悉,北京振国中西医结合肿瘤医院院长马力勤教授4月12日来周口烧伤医院肿瘤科义诊。咨询电话:0394-8223126 13839456618

协和之窗 网球肘的预防和治疗

网球肘的医学名称是肱骨外上髁炎,是因急、慢性损伤造成肱骨外上髁周围软组织的无菌性炎症。因好发于网球运动员而得名。是一种常见病、多发病,主要表现为肘关节外侧疼痛和压痛,可沿前臂向两侧放射,并伴有活动受限。因此,病虽不大,却可严重影响日常生活。本病多发生于长期从事旋转前臂、屈伸肘关节及腕关节单一动作的劳动者,如木工、钳工、水电工、家庭妇女等。

预防:1.加强体育锻炼,保持肌肉强壮,可以吸收身体突发动作的能量。2.运动前先热身,然后牵拉前臂肌肉。3.从事需要前臂活动的工作时,要学会正确的操作动作。

治疗:90%以上的网球肘可以通过非手术治疗取得满意疗效,尤其是网球肘的早期或初发,坚持功能康复锻炼可以避免复发。

康复科:王宏博 咨询电话:0394-6072309 18738872368

周口协和骨科医院 **新农合定点医院**
城市医保定点医院

地址:周口市八一南路火车站北100米 健康热线:6072519 13939487967



近日,周口耳鼻喉医院举行了新址装修开工仪式。新门诊楼是位于周口耳鼻喉医院现址(周口火车站北路西)北侧的一座五层楼,预计经过半年的紧张装修改造即能投入使用,届时将大大改善周口耳鼻喉医院的就医环境。(刘艳霞 摄)

骗取新农合资金
医疗乱收费
无证行医
医疗服务粗暴
雇用医托
医院出租承包科室
.....

监督热线

13592220126 13592220031
13033905685 13526297566

发现以上情况,请及时拨打我们的新闻热线!本报将派出记者进行采访,落实情况,并为举报者保密。

公告

为进一步做大做强桃花节品牌,“以花为媒、广交朋友、宣传西华、发展经济”。定于2010年4月5日(清明节)至4月12日(农历二月二十八)举办西华县第六届桃花节,并于2010年4月7日上午九时在黄桥乡举行开幕式。桃花节期间将举办赏桃花,赞美景,歌唱新生活的诗歌、散文大赛,分别设奖并颁发奖金证书,截稿日期4月15日。

联系电话:15224963169

西华县第六届桃花节组委会
2010年4月5日